

**EGRI FŐEGYHÁZMEGYE  
ARCHIDIOECESIS AGRIENSIS**

H-3300 Eger, Széchenyi u. 1.  
Telefon: (+36-36) 517-589, Telefax: (+36-36) 517-751  
Mobil: (+36-30) 688-6994  
Postai cím: H-3301 Eger, Pf. 80.  
Honlap: [www.eger.egyhazmegye.hu](http://www.eger.egyhazmegye.hu)  
E-mail: [eger@egyhazmegye.hu](mailto:eger@egyhazmegye.hu)



Az intézmény adatkezelése mind a tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelel. Az intézmény feladatellátásának feltételei biztosítottak. Az intézmény a tanügyi nyilvántartásokat az előírások szerint vezeti. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabályok alapján történik. A tárgyi és infrastrukturális feltételek az előírások szerint biztosítottak.

### **2. A szakmai munka eredményessége**

Az intézményvezető a tanév végén a fenntartó felé beszámolt az intézmény **2021/2022.** tanévben végzett munkájáról. A beszámolóból megállapítottuk, hogy az intézmény pedagógiai programjában megfogalmazottak teljesültek.

Az intézmény működését a vonatkozó jogszabályokkal és az intézmény dokumentumaival összevetve megállapítottuk, hogy az intézményvezető a hatályos jogszabályoknak megfelelően, a fenntartói szempontokra is figyelemmel vezeti az intézményt.

### **3. Az intézmény gazdálkodása**

Az intézmény a gazdálkodásáról szóló beszámolójának és költségvetésének tervezetét a jogszabályoknak és a fenntartói előírásoknak megfelelően elkészítette és a fenntartói jóváhagyásra előterjesztette. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges, előírt szabályzatokkal. Az intézmény törvényes működésének személyi és anyagi feltételei a jogszabályok által előírt módon rendelkezésre állnak.

### **4. Összegzés**

Az intézmény helyszíni ellenőrzése, az intézményvezetői beszámolója alapján megállapítom, hogy az intézmény a **2021/2022.** tanévben a szakmai és a fenntartói elvárásoknak megfelelően a pedagógiai program, a házirend és a SZMSZ-ben meghatározott előírásokat betartva, az előírányzott és meghatározott feladatokat elvégezve törvényesen működött.

**Eger, 2022. július 18.**

Dr. Németh Zoltán  
osztályvezető  
Egri Főegyházmegye  
Oktatási Osztálya